2013->

PL

SE

(€74

RUS

Montagehandleiding
Fitting instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Monteringsanvisningar
Montagevejledning
Instrucciones de montaje
Istruzioni per il montaggio
Instrukcja montazu
Asennusohjeet

Pokyny k montazi
Szerelési Gtmutatd
PyKOBOACTBO AJ19 MOHTaXa

Your perfect Fit
brink.eu



Couplingsclass: A50-X A 1000km

=

Approved

L

Ao e

Approved

ECE R55 E1155R 0111044

Max. vertical load : 105 kg




M12x40 (10.9)
75Nm

030x13x6

‘M12x50 (10.9)

75Nm

M12x40 (10.9)

110Nm <

M12x22(100)

A 130Nm

M12x25(100)

130Nm

9520079

M6x20 (10.9)
15Nm

ser.nr. Q

1

A

ser.nr: A

e e]

M12x22(100)
130Nm

M12x40 (10.9)
75Nm

M12x50 (10.9)
75Nm

110Nm

M12x40 (10.9)




M12x40 (10.9) ser.nr.
75Nm

M12x50 (10.9)
75Nm

M12x40 (10.9)
95Nm

M12x22(100)

130Nm
A

M12x25(100)
130Nm

9520079

M6x20 (10.9)

M12x40 (10.9)

15Nm et

M12x22(100)
130Nm

M12x50 (10.9)
75Nm

M12x40 (10.9)
95Nm




Pour le montage et le déemontage des pieces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électri-
que, de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d'un montage incorrect, y com-
pris ['utilisation d’outils inappropriés et ['utilisation d’'un mode d’emploi
et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d'une interpré-
tation inexacte des présentes instructions de montage.



Lokatie/Positie pijl
@ Location/Position Arrow

° Positionspfeil

° Fleche de Position

° Freccia di posizione

e Strzatka potoZenia

e Paikannusnuoli

@ Sipka na pozici

@ Heiyzetieiz6 nyi
Jlokaums / Mecto BcTpeun

Fig.1




10-2016->




	B100632
	B100632
	B100632
	B100632
	B100632
	B100632
	B100632



